



汪峰

林俊杰

孙燕姿

巫启贤

谢霆锋

谢霆锋昨夜南京领衔万人大合唱

祝快报有无数个十年庆

温情

与快报同岁儿童送祝福

昨夜,快报的十周年庆典在一片欢歌热舞中拉开序幕。在一段洋溢着热情与欢乐的开场歌舞之后,10位与快报同年同月同日生的小朋友一起走上台,为快报送上了一份生日蛋糕。主持人李霞十分喜爱这群可爱的孩子,她让曾经当选“快报三周年冠军宝宝”的陈一诺小朋友为快报送生日祝福。陈一诺想了想说:“我今年十岁,快报也十岁,祝快报和我一样健康、快乐地成长。”

快乐也许是一个十岁孩子生活中最重要的部分,但在快报的十年历程中,还有温情与感恩,让大家难以忘怀。在孩子们送来的大蛋糕面前,现代快报社社长华卫列代表快报全

惊喜

快报编辑与巫启贤同台

在演唱会上,最大的惊喜莫过于快报财经编辑徐方逸突然出现在舞台上,跟“乐坛常青树”巫启贤同台合唱。巫启贤一出场就为大家献唱了《团圆》《太傻》等歌曲,他还在舞台上首次披露了一个动人的故事。当年,一位南京歌迷给他写了一封信,信中讲述了一段纠缠缠绵的爱情,巫启贤被深深打动,深受启发,于是写出了一首歌《爱那么重》。这个动人的故事引出了另外一首动人的歌曲《但愿》。快报财经编辑徐方逸登上舞台,与巫启贤一起合唱这首歌。巫启贤对这位临时搭档的“小兄弟”照顾有加。歌曲前奏的时候,他就嘱咐道“好好唱啊。”徐方逸歌喉不错,可是可能因为太紧张,有一句歌词总是唱不出来。经验丰富的巫启贤立即替他接上,还拍了拍他的肩膀,以示鼓励,很有大哥风范。歌曲过门时,巫启贤还大开玩笑,试图让徐方逸放松心情。“这位小兄弟唱得不错啊。还好他没我帅啊。”台下观众大笑。徐方逸也忍不住笑了出来,对巫启贤说:“你帅,你帅。”快报编辑跟大明星同台,让很多观众羡慕不已。记者身边的几位观众说:“当快报编辑这么爽啊,还能跟明星上台合唱哦。”

人气

谢霆锋引发全场大合唱

昨天的演出现场,有大群谢霆锋的粉丝。他们占据了最靠近舞台的VIP区的大片位置。当主持人李霞刚说“下面我们欢迎香港著名男歌星”时,他们就齐声尖叫。谢霆锋以一身黑衣酷帅登场,格外有型,宛如漫画中走出的美男子。谢霆锋为大家献唱了《黄种人》和《因为爱所以爱》两首歌曲。虽然唱的都是老歌,但霆锋耍酷很有一套。他刚出场就向大家展露迷人微笑。一位离舞台比较近的女歌迷表现地特别激动,举着手中的荧光棒大喊,谢霆锋还鼓励她“再跟我靠近点”,引得四周歌迷羡慕不已,再次尖叫。在唱《黄种人》时,谢霆锋耍酷小动作不断,唱到高潮部分,他一只脚踏上了舞台前的

灯箱,摆出了一个特别有男人味的POSE。为了照顾到每个角落的歌迷,谢霆锋不断在台上来回走动,不时挥手跟大家打招呼。在唱到《因为爱所以爱》时,全场几万人自发大合唱,歌迷们挥舞着手中的荧光棒,完全沉醉在谢霆锋的歌声中。

亲切

林俊杰最具有亲和力

林俊杰一上台就献上了劲歌热舞《不潮不用花钱》。歌迷们纷纷举起手中的相机、DV机拍摄林俊杰。不时有观众大叫,“林俊杰你好可爱”“JJ好亲切啊”。一位女歌迷绕一排排观众,走到台前为林俊杰献花。献花时,这位姑娘激动得拥抱了一下林俊杰,引起一片尖叫声。巫启贤独自唱歌时,也有女歌迷上台献花,但是人家姑娘没有拥抱巫大哥,反倒是巫启贤主动抱了抱她,这一对比,林俊杰在歌迷心中的亲和力不言而喻。

林俊杰昨晚一口气为大家唱了四首歌曲。在《不潮不用花钱》之后,他又唱了《小酒窝》《江南》《一千年以后》三首歌曲。在唱《小酒窝》时,歌迷已经自发合唱,唱到《一千年以后》,很多歌迷都站在凳子上合唱了,他们唯恐林俊杰看不到自己,使劲挥舞着荧光棒。

热情

全场齐唤孙燕姿出场

很多歌手对南京歌迷的印象是“比较文静”,不过昨晚的演唱会上,超级热情的南京歌迷让明星们大吃一惊。斯琴格日乐在演唱《山歌好比春江水》时,她高亢的嗓音把全场气氛也完全“提”了起来。观众们跟着斯琴格日乐一起“喊”,唱完这首歌,斯琴格日乐笑着说:“以前人家跟我说,南京的歌迷比较温柔。我现在觉得,他们是看错你们了,你们是最热情的观众。”

晚会的压轴人物孙燕姿即将出场时,全场观众HIGH到不行。大家齐声高喊“孙燕姿、孙燕姿”,燕姿微笑出场,卖力挥手大喊“南京的歌迷大家好”。现场还有歌迷大声问燕姿什么时候来南京开演唱会,燕姿说,只要观众足够多她就来。演出结束后,孙燕姿心情大好,她向记者表示,她更加想来南京开个唱了。

明星送祝福

谢霆锋:祝快报有无数个十年庆

昨夜的演唱会上,谢霆锋是最耀眼的明星之一。在演出前夕,他接受了记者的采访。谢霆锋已经来过南京很多次了。他遗憾地告诉记者,每次到南京来都是匆匆忙忙工作,就立即离开赶到下一个工作地点。

这次,借着为快报庆生的机会,再来南京,谢霆锋觉得十分欣慰。因为被香港狗仔队伤害过,谢霆锋不爱看香港的报刊杂志,他比较喜欢内地的媒体,对《现代快报》早有耳闻。谢霆锋祝福快报:“祝快报长盛不衰,有无数个生日,等到快报下一个十年庆,我希望我也能有荣幸,再来南京为这份报纸送上贺礼。”

孙燕姿:还想来南京唱歌

孙燕姿是这台演唱会的压轴大腕。昨天下午,她早早地来到现场参加彩排。接受记者采访时,孙燕姿表示,她为庆祝快报的十岁生日特地选了《逆光》《绿光》等歌曲。她希望通过这四首歌为快报送祝福:“希望快报越办越好。”跟谢霆锋一样,孙燕姿已经来过南京很多次。她曾经在宾馆里、飞机上都看过《现代快报》。孙燕姿早就对这份报纸印象良好:“我觉得这份报纸内容新颖、客观。我也听过别人夸奖快报,所以对快报印象特别好。”

孙燕姿表示,她一直把音乐创作放在心上,她的新作品正在筹备之中,预计明年上半年就能回到南京,为新专辑做宣传。她希望:“等我再来南京的时候,能到快报报社里去看一看。”

希亚:我参加过的最隆重的演唱会

作为一名歌手,希亚经常当“空中飞人”,在全国各地飞来飞去参加各种演出。不过,参加这种报社生日庆典的机会还是比较少的。昨天,接受记者采访时,希亚表示:“我以前只参加过北京几家一线媒体举办的演唱会,这次快报的十年庆典演唱会无论从规模上,还是排场上,都比我以前参加的演唱会大。这是我参加过的最隆重的演唱会之一。”希亚为快报送上祝福,“我看好快报,我觉得她有潜力成为中国最强的都市报。”



快报编辑徐方逸(左)昨与巫启贤同台献唱

“激情十年,携手欢歌”现代快报十周年庆典南京大型演唱会昨夜拉开序幕,在璀璨的舞台上,谢霆锋、林俊杰、巫启贤、孙燕姿、汪峰、斯琴格日乐等一线歌手纷纷登台表演,献上了自己的经典曲目。台下歌迷自发万人大合唱,卖力挥舞荧光棒,完全沉浸在欢乐的海洋。



现代快报社社长华卫列上台向所有来宾表示感谢

本版撰文 快报记者 沈梅
本版摄影 快报记者 路军
赵杰 唐伟超 辛一

体员工向所有来宾表示感谢,谢谢大家在百忙中抽出时间来分享十年成就。她对曾经为快报付出心血的、给予快报支持和帮助的读者和各界人士表示了深深的感激之情。最后,她许下心愿,在未来的岁月里,让快报为大家交出更好的答卷。

快报原党组书记、总编辑关文在发表“十年感言”的环节中,再次将快报与读者之间的温情展现在大家面前。他回忆,在这十年中,他最难忘的事是快报为一位身患白血病的女孩和一直深爱着她的男友办了一场婚礼。这对恋人之间的感情感动了无数读者。他自己在审查新闻稿件的时候,也感动得流下了泪水。